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品与式 = - 9 - 8
= - 17
mm

(2 ) 与 式 = 4 xt 5 - xt 3

= 3 x + 8
mm

13) c=
⇒ 5c = a th

( 4 )

" b = 5 c - a
～

g = x - 3 一 の{ 4 x + 5 Y = 30 ー②
① を ② に 代入 して x = 5 を ① に代入 して

4 x t 5 (x - 3 ) = 30 Y = 5 -3

②4 xt 5 x - 15 = 30 = 2

⇒ 9x = 45 よって

-

: x = 5 x = 5 . y = 2
mmm

( 5) 5 式 = 2 時← 急唯唯
=撃 =

=
mm



(6 ) 式 を 整理して

x + 4x + 4 = 4x + 13

⇐ x
2
- 9 = 0

∞( x+ 3 )(x _3 ) = 0

i
. x =± 3
mum

( 7 )
. Y x = 一 6 のとき

くの変域 Y=_
=
ー 2

-66 _3
x ≡ - 3 のとき

∞ - 2感
> x

Y =③= - 4
← Y の 変域

よって

変化 の割合二 の増加量
x の増加量
- 4 - (- 2 )

=

- 3 - (- 6 )

慓
mm



(8 ) 半径 γ の 球 の 体積 は ⑤π r” だから 、 半径
3 cm の 球 の 体積 は

考 π× 33 = ⑤π× 27
= 36 t πcmum

( 9 )
⑦ E は B が 移動 した 点

⑨

))回
510

高 だから⑦= LB : ∴ ③= 900

⑨ AC は 折 り返 し線 だから
⑨ = LBAD : ①= 580

⑨ ⑨ = 90
'

- 58
=

32 ペ

② ②= ⑨ -回
= 58~ 320
= 260

三角形 の 内角 の 和 は 180 ” だから

Lx = 180 - (⑦+② )
= 180- ( 90 '+26 )
= /80~ 1/ 6

”

= 64
'

mm



(10 ) ナ の線分 AC の 垂直

ヘ
=等分線 を 描 く 、^

/135~ ② LBAC のニ等分線

B
7X を描 く

、

0
c ① と ② の 交点 を O とする

。

女登 O を 中心 として、 半径
OA の AC を 描 く

、

①

め ① は AC の 垂直 = 等分線 だから、 OA =OC
.

LOAC = 35で O OAC は OA ZOC の 二等辺角形
だから

、
COAC = COCA

。
よって

<AOC = 180 ~ -(35 + 35)
= /100

となり 、 中心角 い 0 ” のおうぎ 形が 作国 できる

⑫
( い )

① A 組 の 最頻値 の 階級 は 7 人 の 30 ~ 35 k～
～

なので、最頻値 は

30 + 35
= 32

.

5kgmmm2



② A
組のデータは 、 以下 の 通 り

下位 データ 中央値 上位データ
～ ↓～
000000000000000000000000000

Wmtwrx
15～20 zor25 25 ～ 30 30 ～ 35 35 ~ 40 40～ 45 45 ～ 50

中央値 : 30 ～ 35 kg

範囲 : 45 ～ 5大値～
( 15 kg

最 り、 値
B組 の 中央値と 範囲 も 同 じである 、 B組 の最小値は
15 ～20 kg であり 、

A 組 の 範囲 と 同じにするには 、
45 ～ 50 kg が 少 なくとも 1 人必要 である

に ) B組 の 45 ~ 50 kg が 2人 いるとき
、

下位 データ 中央値 上位データ
tー
00000000000000000000000

～w

35～40 45 ～50

データは 上国 のようになり 、中央値 が 35 ~ 40 kg
となるため 、 A 組 の 中央値 と 不一致
また 45 ~ 50 kg が 3人以上 いるときも 同様なので 、
B組 の 45 ～50 kg は 1 人 である

。

( に ; ) 13組 の 45 - 50 kg が 1 人 のとき

下位 データ 中央値

tN
0000000000000000000

上位デ

。
。
。

y～wwー「
45 ～50(5～20 ( ア) 25～30 30～35 35～ 40



データの 国 より ( ア) =感

(2 )

① 1000 円 × 2(
～

～ + 200 × 7
)

～子供 の入園料
× 11 -02
)% 引 き大人 の 入園料

= ( 2000 + 1400 ) × 0
.
8

= 3400 × 0
.8

= 2720 円
mmm

② x 人
¢

大人 是子供。 。
。 修: … ……。 {
5 2x 人

5
y以

上国 より 子供料金 が 発生するのは (Y - 2 x) 人 、
よって

1000 x t 200 ( y - 2x )mmmw

③大人 つ x、 子供 は 人 とする 、 クードン A を 使 った
ときの 入園料 は

(( 000 x t 200 f ) × ( 1 - 0 .2)
= (( 000 x t 2005 ) × 0

.
8

= 800 x + 160 Y ー ③
クーポン B を 使った 入園料 は (2 ) ② より

1000 x + 200 ( は - 2x ) ー ⑨



⑦ = ⑨ より
800 x + 160 は = 1000 x + 200 Y - 400 x

③ 800 x - 1000 x + 400 x = 200 は - 160 Y
⇒ 200 x = 40 は
e 、 5x = は

よって 、 x : ま = に 5 ( ⇐ Y × 1 = x×5
)

したがって 、大人 の 人数 : 子供 の 人数 = に 5
m

③
()

① A は 奇数なので、
B = 5 + 1 = 6

,
C = 6 + 1 = 7

D = 5 t 6 = 11
.
E = 6 + 7 = 13

F = 11 + 13 = 24
m

② A は 偶数なので
B = m + 2

,
C = m +2 ) + 2 = m + 4

D = m t (m +2 ) = 2 m + 2

E = (m + 2 ) ← (m + 4 ) = 2mt 6

F = (2m + 2 ) ← (2m + 6 ) = 4 m + 8
mm

③ A が 奇数 n のとき
B = nt 1

,
C = ( n + 1 ) t 1 = nt2

D = nt ( n + 1 ) = 2 nt 1

E = ( n t 1 ) t (n +2 ) = 2 n + 3

F ≡ (2n t 1 ) ← (2 n + 3 ) = 4ntm ー ③



よって ② と ③ より

A が 偶数 m のとき
、
F = 4 m + 8 = 41m +2 )

A が 奇数 n のとき F = 4nt 4 = 4 (nt 1 )

ア :

A が 偶数m のとき
、 F = 4 (m +2 ) より

120 = 4 (m t2) 30 = mt 2 . im =28

m は 偶数 なので 適する F = 120 を満 たす A が

存在 するため
、

誤り

白 :

A が 偶数でも 奇数でも 、 F は 4 の倍数一方、
123 は 4 の 倍数 でないから

、

A がどんな 数 でも
F = 123 を 満 たす A は 存在 しない。 正 し…

⑦ :

A が 偶数 m のとき
、
F = 4 (m +2 ) より

124 = 4 (m t2 ) ⇐ 31 = m + 2 - - m = 29

M は 偶数 なので
、 m = 29 は 不適

、

A が 奇数 n のとき
、
F = 4 ( n t ) より

124 = 4 ( n t 1 ) ⇐ 31 = nt 1 : n = 30

n は 奇数 なので n = 30 は 不適
、

よって 、 F はみを 満たす A は 存在しない 、 正 し…

I :

A が 偶数 m のとき
、 F = 4 (m +2 ) より

128 = 4 (m + 2 ) ② 32 = m t 2 : m =30



m は 偶数 なので 適する
、 F = 128 を満 たす A が

存在 するため
、

誤り

⑨ :

A が 偶数でも 奇数でも 、 F は 4 の倍数 一方
、

129 は 4 の 倍数でないから 、 A がどんな 数 でも
F = 129 を 満 たす A は 存在 しない 。

正 し…

(2 )

2 つのさいころを 投 げたとき 出 る 目 は 6 × 6 = 36通り
～

の①
x = ととなるのは

、袋 A 袋 B 袋 A に 6個
、
袋 B に 6個

U 入った 状態 である
。:?( したがって

O O 0

大 のさいころの 目 + 小

のころの 目
～

～

(大. 1 、 ) = ( 1 ,
.

5 )
,
( 2

,

4 )
,
(3 . 3 )

,

(4
,

2 )
.

(5
.
1 )

の 5 通りんだから 、

求める 確率 は 、遊
② 袋 A x = Y となるのは、

U 袋 A
、
装 B ともに:?

?

品 ( 12 tm ) ÷ 2

0 O 0
= m + 6

12 個 m 個 入 った 状態 である
。



+ 6 は 整数 だから、 m は 偶数 である
。

( i ) m = 2 のとき

袋 A
. 袋 B ともに ( 12 + 2 ) ÷ 2 = 7 個入った 状態

であるから 、 大 のさいころの 目 け 小 のさいころの 目 =
5

(大
,
小 ) = ( 1 , 4 ) , (2 .

3 )
,

(3
.

2 )
,
( 4 . 1 )

4通m だから、確率 は =上 で 不適

( i ; ) m =4のとき

袋 A
袋 B ともに ( 12 + 4 ) : ÷ 2 = 8 個入った 状態

であるから 、 大 のさいころの 目 け 小 のさいころの
目

= 4

(大
,
小 ) = ( 1

,
3 )

.

(2 . 2 ) . (3 . 1 )

通りだから確率は 間= 上 で 適 する
。

よって 、

m =点

丗
しり 2秒後 のときの 国 は 以下 の 通り

A D したがって OBPQ の 面積 は

Q
Q I × 4 × 2 =

cm～4

B
"Ip"

"
2

⑤

c



(2) 3 x 6 のときの 国 は 以下 の 通 り

A D ⑦ = 2 x - 6

∞ Q よって

いいい P PQ = x ー (2x - 6 )

BL
6 / C

= - x t 6

したがって

Y = 五 × ( - x + 6 ) × 6

= -3 x +18:+ 18
(3 )

に ) ミ x ミ 3 のときの 国 は以下 の 通り
A D よって

y = 王 × 2xxx

x

B
いいジ = x

”

: 、Y まx…
⑤

2x P

( に ; ) 3 ≡ x ≡ 6 のとき 2)より y = - 3x +8
～

( i : ; ) 6 ミ x ミ 9 のときの 国 は 、 以下
の

通 り
A .

P
.

Q D
ぃ PD = 2 x - 12ぃ
\

QD = x - 6
\

.

.

B c



よって
、

PQ = PD - QD
= (2x - ( 2 ) - (x _ 6 )
= x - 6

したがって

y = 五 + (x - 6 ) × 6

= 3x
-18 : Y = 3x - 18

～～

θ

よって
、答 えは1

( 4 ) 9 ミ x ミ 12 のときの 国 は以下 の 通り
Q

A ⑦ D AP = 2x - 18
ぃ

p ∞ 1 より

" PB - AB - AP

B c = 6 - (2x - 18 )
= - 2x + 24.

= - 2 (x- 12 )

QD = x - 6 より
AQ = AD - QD

= 6 - (x = 6 ) = -x + 12



したがって

Y = 五 × (-2 ) × (xー 12 ) × (- x + 12 )

= ー (ー -x + 24 x - 144 )

= ピー 24 x + 144

これが 7 cm となるから
x ～ 24 x t 144 = 17

3x 2- 24 x + 137 = 0

解 の 公式 より
ー (- 24 ) ± √ (-24 ) β - 4 × 1 × 137

x ≡

2 × 1

=

24 ±√576 - 548
2

=

24 ± 昨8
2

24 ± 27
Σ

2

= 1 は ± √

ここで 、 9 於水 ミはより x = 12 - 次mm

12 + √ 7 は 2より 大 きくなるので 不適



賀 OABD と OACE に

① おいて
、
仮定 より

AB = AC ー ①

AD = AE 一 ②

LDAB = 60
~

- cBAF 一 ③
LEAC = 60

~

- cBAF ー④

③
.

④ より
LDAB = LEAC 一 ⑤

①
,
②

.
⑤ より 2組 の 辺 とその 間 の 角 がそれぞれ等 しい

ので
,

OABD ≡OACE (証明終わり )

②
(i ) し ① より 対応する 角 は

600 メ 等 しいから
LADB = LAEC

θ (60
~

D
.
E は AC に 対 して

X 600 (

同 じ 側 にあるから 、 円周角
⑤

の 定理の 逆 より 、 A
.
D
.

E
,
C

は 同一円周上 にある
。

OACE と ODCE において

吐 DE は正角形 より LDAE = 600

DE に 対 する 円周角 は 等 しいから

LDAE = LDCE

よって LDCE = 60 ー ⑦



また 、 OABC は 正三角形 より LBCA = 60ー D

⑦
.
⑨ より
LFCA = LECD ー 回
EC に 対 する 円周角 は等 しいから
L FAC = LEDC 一国

⑦
、
② より 2 組 の

角

がそれぞれ 等しいので
OACE SODCE

対応 する 辺 の 比 は 等 しいから
AC : DC = CE : CE ー ⑤

ここで 、① より 対応 する 辺 の 長 さは 等 しいから

BD = CE :
. BD = 3cmmmmmm

また OABC は 正三角形 だから
BC =AC . . BC = 6cmmmm

よって

DC = BD + BC = 9m

したがって ⑨ より
6 . 9 = CF : 3

⇐ 9 CF = 18 .
. CF =2cmmmmm

BC = 6 cm より
BF = BC - CF

= 6 - 2

= 4cmmmm



(ii )

ー
3
ン

4
、-
2
、

⑨ ②

OFEC と OFED において 、
底辺 をそれぞれ

FCFD とすると 、 高 さは 等 しいので 、面積比 は
底辺比 と

等しい。 よって

OFEC : OFED = FC : FD

= 2 : 7
⇒ 0 FEC ≡②

,
0 FED =⑪ とおくと

、

0 DEC =② +⑰ = ⑨

OABF と OECF に

おいて 、CABCが 正角形
および (2 ) ( i ) ③ より

1600 .

回

LABF = LECF = 600
ー@

対頂角 は等 しいから

LBFAELCFE 一回

@
.

⑥ より 2組 の 角 がそれぞれ 等しいので 、
DABF SOECE



よって 、 相似比 は AB : EC ≡ 6 : 3 = 2 : 1
m

OADC とOEDC において
、

警 底辺 を 共通の DC とおくと 、

面積比 は 高 さの 比 と

等しい。 よって

楽 DADC = GEDC = 2 : 1

OEDC =⑨ より OADC =⑱

したがって
ロ ADEC =⑨+ 1⑱ = 凹

よって

OFEC : SADEC = 2 : 27
m

A
(2 ) /

9 章 ⇒

3援B 1

B
「

c BS
“C

BBT
=9

径 × π
×300

= 18π × 5
= 6π



～

BB と 同 C の 円周 の 長 さは 等 しいから、 同 くの
円周 の 長 さは 6 π

、

円 C の 半径 をいとすると
r

×径
× π = 6 π

⇒ 2 r π ≡ 6 π : γ= 3

以上 より 求 める表面積 は

9 × 9 y π × 36020
t
3 × 3 × T π

= 81 π Y B
+

9 T π

= 27 π + 9π

= 36 πcmmmn


